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7. osztaly (mérési feladat)

Az asztalon fekszik egy fahasab, amelyre egy fonalat kotottiink. A fonalat egy csigan vetettiik
at, és a masik végére egy lires miianyag poharat fliggesztettiink fel az abra szerint.

Ha elegendd vizet toltesz a fonal végén 1évo pohdrba, a fahasab megindul, és nekicsuszik az
itkozonek. Probald ki! A probakisérlet utan iiritsd ki a poharat!

. feladat .
a) Hany gramm a fahasab (M) tomege? Rugods [

eromérot hasznalhatsz!
M = g

b) Kovesd az alabbi Iépéseket!
e Helyezd a fahasabot a textillel (filc anyaggal) boritott lapjaval az asztallapral
e A fonal végére rogzitett milanyag poharba kezdj el lassan vizet t6lteni, de éppen csak
annyit, hogy megmozduljon az asztalra tett fahasab!
e Meérd meg, mennyi vizet t5ltottél a poharba! frd a tablazatba! (V-vel jeloltiik.)
e Hatarozd meg a miianyag poharban 1évé vizmennyiség tomegét! Ird a tablazatba!
(m-mel jeloltiik.)

A viz stirisége: p = 1 £

cm3’

e Hatirozd meg a poharban 1év6 viz tomegének és a fahasab tomegének a hanyadosat!
frd a tablazatba! (-—-mel jeloltiik.)

e Uritsd ki a fonal végén 1évé milanyag poharat, és ismételd meg a mérést még 2-szer!

e Hatdrozd meg az g értekek atlagat!

V (cm?) m (9)

|3

1. mérés

2. mérés

3. mérés

Atlag:

A sziikséges szamitdsaidat a lap hatoldalara irhatod.
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2. feladat
a) Kovesd az alabbi Iépéseket!

o Forditsd 4t a fahasabot a filc anyaggal bevont lapjaval szemben lévé lapjara!

e Ha az el6z6 feladatban a tégla tomegét 200 g-nal kisebbnek mérted, tolts a fonal végén
1év6 poharba 40 ml vizet, mig ha a tomegét 200 g-nal nehezebbnek mérted, akkor 70 ml
vizet! (Ebben az esetben a tégla biztosan nekicsuszik az iitkozének.)

e Helyezd el a fahasabot az iitk6z6tél 55 cm-re!

e Meérd meg, mennyi id6 sziikséges ahhoz, hogy az elengedett fahasab elérje az iitk6z6t! A
tablet ORA alkalmazasanak STOPPERORA funkciojat hasznalhatod. (Ugyesnek kell
lenned!) 3 idémérést végezz, és szamits ki a mért idétartamok atlagat!

o A mérést ismételd meg 45 cm, 35 cm, 25 cm tavolsagbdl inditva a testet! A mért adatokat
ird be a tablazatba!

s (cm) t1 (S) t2 (S) t3 (S) tatlag (S)
55
45
35
25

b) Abrazold a mért tavolsagokat az idé fiiggvényében!

s (em)




